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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVI КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 01.11.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Наталия Ангелова  

ЧЛЕНОВЕ:  Ванина Колева 

Мариета Райкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 6210 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,42 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ К. С. П. – редовно призована, не се явява и не се представлява. 

ДОКЛАДВА писмено становище от процесуалния представител на касатора адв. Г., 

постъпило на 01.11.2024 г., с което моли да се даде ход на делото в тяхно отсъствие; 

излага становище по съществото на спора и претендира присъждане на направените 

разноски пред двете инстанции, за което прилага списък и договор за правна защита и 

съдействие.   

         ОТВЕТНИКЪТ ЗАМЕСТНИК-КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА – редовно 

призован, не се явява, представлява се от ЮРК. Г., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Д.. 

 

ЮРК. Г. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като не намери пречки 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

ДОКЛАДВА становище от касатора по касационната жалба от 01.11.2024 г.  

ДОКЛАДВА и отговор на касационната жалба от 29.03.2024 г. 

ДОКЛАДВА становище от касатора по съществото на оспорването. 

СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че страните не са направили искания по доказателствата. 

 

ЮРК. Г.: Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания и няма да соча такива. 



ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ  

ЮРК. Г.: Моля да отхвърлите жалбата на жалбоподателя, тъй като същата считам, че 

е неоснователна. Подробно съм изложила съображенията си в отговора на 

касационната жалба. Считам решението на СРС за правилно, законосъобразно и 

мотивирано. Моля да ми бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение в 

определен от съда размер. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам така подадената касационна жалба за неоснователна и 

недоказана, съответно намирам постановеното въззивно съдебно решение на СРС, 

както и издаденото НП от Столична община за правилни и законосъобразни. 

ЮРК. Г.: В случай, че има претендирано адвокатско възнаграждение, моля същото да 

бъде сведено до минимум, ако уважите жалбата на жалбоподателката. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,45 часа. 

 

 

       ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


